Zadanie 1
Pole rownolegloboku jest rowne 96cm?. Podstawa rownolegloboku ma 12cm. Jaka jest wysokos¢
tego rownolegloboku?
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Zadanie 2
Wysokos¢ rownolegloboku ma 18cm. Oblicz podstawe rownolegloboku, jesli jego pole jest rowne
4l4cm’,
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Zadanie 3

Znajdz podstawe réwnolegloboku, jesli wysoko$é poprowadzona na te podstawe ma 9cm, a pole
rownolegloboku jest rowne 121,5cm?.

Zadanie 4
Wysokos¢ rownolegtoboku ma 1,4cm. Dhugosé podstawy jest 5 razy wigksza. Jakie jest pole tego
rownolegloboku.

Zadanie §
W rownolegloboku o polu 98cm? jeden z bokéw ma 7 cm. Oblicz wysokos¢ opuszczona na ten bok.

Zadanie 6
Pole trojkata wynosi 24dm?. Wysokos¢ trojkata jest rowna 80cm. Oblicz dlugos¢ podstawy tego
trojkata.
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Zadanie 7
Pole trojkata jest rowne 16¢cm?, a jego podstawa ma dlugosé Sem. Oblicz dlugosé wysokosci
odpowiadajacej tej podstawie.
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Zadanie 8
Wysokosé trojkata jest 2 razy wigksza od podstawy 1 wynosi 24cm. Jakie pole ma ten trojkat?
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Zadanie 9
Oblicz diugos¢ podstawy trojkata, jesli wysokos¢ odpowiadajaca tej podstawie ma dhugosé 4cm, a
pole trojkata wynosi 19cm?*.
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Zadaniel0

Oblicz ile metréow kwadratowych bialego Inu nalezy kupi¢ do zrobieni 3 tablic informacyjnych
w ksztalcie rombu o jednej przekatnej rownej 2,2 m i drugiej przekatnej dwa razy krotsze;j.

Zadanie 11

Narysuj trapez rownoramienny, w ktérym podstawa dolna ma 6 cm, wysoko$¢ 3 cm, a ramig 3.5
cm. Zmierz gorna podstawg. Oblicz pole trapezu.
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Zadanie 12

Przekatne latawca maja dhugosé 2 dm i 40 cm. Oblicz ile szarego papieru nalezy kupic¢ aby go
wykonac.

Zadanie 13

Druzyna pitkarska chce uszy¢ chustki w ksztalcie trojkata rownoramiennego o wymiarach: dolna
podstawa rowna 45 cm, wysokos¢ 60 cm. Oblicz ile materiatu nalezy kupic aby uszy¢ 11 takich
chust.

ZaLIVEWORKSHEETS



Zadanie 14

Na ogrodzenie dziatki w ksztalcie prostokata zuzyto 82 m siatki. Jeden bok ma 20m. Oblicz pole
powierzchni tej dziatki.
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Zadanie 15

Na prostokatnej dzialce o wymiarach 50 m i 30 m zrobiono sciezk¢ dookota dzialki, odlegla 0 3 m
od jej brzegu . Cala $ciezke wylozono kwadratowymi plytami chodnikowymi o boku 40 cm.
Sciezka ma szerokos¢ dwéch plyt chodnikowych.

a)  Oblicz ile potrzeba ptyt chodnikowych do utozenia sciezki.

b)  Oblicz pole $ciezki. Fevimom®
Zadanie 16

Uzupelnij:

a 7 em?= mm?

by S54m’=............ em?’

¢) 30 dm?=......ccon... cm?
d) 07km’=...ccceevrennn.. m?
) ha= .l m?
. m?
g) S5000mi=.............. a

h) 83ha=........cccvrnnnn. a

i) 60000 m™ = ..oovieinnnnnn, ha

Zadanie 17

Pole trojkata wynosi 27 dm?, podstawa 18 dm. Oblicz dlugos¢ wysokosci opuszczonej na ta
podstawe.

Zadanie 18

Dluzszy bok rownolegloboku wynosi 12 cm, krotszy 9 cm, wysoko$é opuszczona na bok dhuzszy
wynosi 6 cm. Oblicz wysokos¢ opuszezona na bok krotszy.
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